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United States 
Postmasters’ Provisionals - Baltimore, Md. 

1 ` 1845 5c black on Bluish paper, tied to cover by blue “Paid” handstamp, with matching blue Baltimore
cds alongside, portion of the Provisional has been cut and replaced, otherwise fine, with 1976 PFC,
cat. $12,500 .............................................................................................................................(3X3) 3,500.00

1847 Issue 

2 s 1847 5c orange brown, red grid cancel, large margins all around, sharp impression, with 2020 PSAG
certificate graded “95” (SMQ $3,000) .........................................................................................(1b) 1,500.00

1851-57 Issue 
3 s 1851 1c blue, type IIIa, black grid cancel, margins just touching at bottom, full to clear on all other

sides, with 2020 PSE certificate graded “F-VF 75” (SMQ $625) ...................................................(8A) 600.00

4 w 1851 3c dull red, full to large margins all around, barest trace of a hinge, with 2011 PSE certificate
graded “XF 90” (SMQ $550) ....................................................................................................(11A) 250.00

5 ` 1851 10c green, type II, margins all around, tied by “Paid” cancel on small cover from Boston (13
May) to Barrie, “Upper Canada”, with Toronto transit and arrival pmks, v.f. .................................(14) 150.00

1857-61 Issue 
6 s 1857 1c blue, type IV, pos. 63L1L, recut once at top and once at bottom, used, v.f., with 2020 PSAG

certificate, cat. $900..................................................................................................................(23) 750.00
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7 w 1857 1c blue, type V, barest trace of a hinge, well centered for this difficult issue, with 2012 PSE
certificate graded “XF 90” (SMQ $550) ..................................................................................................(24) 250.00

8 ww 1857 3c dull red, type II, n.h., well centered, with 2007 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $625) .
................................ .....................................................................................................................................(26) 300.00

9 s 1857 3c dull red, type IV, faint black cancel, fresh and fine, with 2012 PSAG certificate, cat. $150 ...
....................................................................................................................................................................(26A) 100.00

10 s 1857 5c brown, type II, light red cancel, well centered, with 2020 PSAG certificate graded “80”
(SMQ $300) ..............................................................................................................................................(30A) 250.00

11 s 1857 12c black, used, well centered, with 2008 PFC graded “XF 90” (SMQ $950) .........................(36) 500.00

1861 Premiere Gravure 
12 w 1861 3c brown rose, l.h., fresh color, fine, with 1955 and 2020 PFCs for a block of four from which

this came, cat. $550 ...................................................................................................................................(56) 350.00

1861-68 Issues 
13 ` 1861 Great Central Fair for the Sanitary Commission cacheted cover to Philadelphia, franked with

1c blue (straight edge at right), minor toning and cover mending at top, otherwise fine ................(63) 150.00

14 w 1861 5c buff, bottom margin single, lightly hinged original gum, bright color and sharp impression, a
fine mint example of this diff icult and rare stamp, with 1968 and 1988 PFCs and 2018 PSE
certificate, cat. $27,500 .............................................................................................................................(67) 18,000.00

15 (w) 1861 10c green, unused without gum, well centered with wide margins, with 2014 PFC graded “XF
90” (SMQ $850) .........................................................................................................................................(68) 400.00

16 w 1861 30c orange, l.h., well centered for this tight margined issue, fresh color, fine, with 1999 and
2020 PFCs, cat. $2,600 .............................................................................................................................(71) 1,500.00

17 s 1861 30c orange, black Crossroads cancel, well centered, v.f., with 2015 PFC, cat. $225 ............(71) 150.00
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18 w 1861 2c black, l.h., nice impression, fine and fresh stamp, with photocopy of a 2020 PSE certificate
for a pair from which it originated, cat. $350 ..........................................................................................(73) 250.00

19 s 1861 5c red brown, lightly cancelled, fine, with 1988 PFC and 2020 PSAG certificate, cat. $425 (75) 300.00

20 ` 1861 5c brown, single and vertical pair, each imperf. vertically and showing portions of adjoining
stamps at left or right, used in 1869 on 3c stationery entire envelope (reduced at right), sent from
Tyler, Tex. to Jefferson, Tex, some adhesions on back, interesting item .........................................(76) 150.00

21 w 1861 15c black, h.r., nice color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $5,000 ................................(77) 1,500.00

22 ` 1861 15c black, also 2c black (creases) and 3c red, both with F.Gri l l ,  used on cover from
Lewisboro, N.Y. (May 7) to a naval officer, USS Piscataqua, care of American Consul at Hong
Kong, minor flaws, fine and scarce combination to China (U.S.S. Piscataqua, a screw steamer,
sailed in December of 1867 to the East Indies via the Cape of Good Hope, arriving Singapore 18
April 1868. Serving as a flagship for the Asiatic Station, she visited ports in China, Japan, and the
Phil ippines. From 1868 to 1869, a civi l  war raged in Japan; during the course of this war,
Piscataqua protected the lives of United States citizens and American interests) ...............(77,87,88) 250.00

23 w 1861 24c grayish l i lac, heavy h.r., usual centering, bright distinct color, f ine, with 2020 PSAG
certificate, cat. $2,750 .............................................................................................................................(78a) 2,000.00

1867 Grill Issue 

24 25

24 w 1867 2c black, E.Grill, small h.r., well centered for this notoriously difficult stamp, some irregular
perforations as often, sharp impression, pencil notation on reverse, v.f., with 2020 PSAG certificate,
cat. $1,700 ...................................................................................................................................................(87) 1,500.00

25 w 1867 1c blue, F. Grill, l.h., nicely centered for this difficult issue, rich color, fresh and fine, with
1988 PFC and 2020 PSAG certificate, cat. $2,800................................................................................(92) 1,500.00

26 w 1867 3c red, F.Grill, very lightly hinged, usual centering, fresh color, fine, with photocopy of a 2017
PSE certificate for a block of six from which it originated, cat. $350..................................................(94) 250.00
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27 ` 1867 3c red, tied blue cross-roads cancel on cover from Cheyenne, Dak. (Apr 27) to Hennepin, Ill,
with corresponding departure cds alongside, v.f. (this “Magic City” of the plains, as it was referred
to, grew quickly with wooden structures replacing the original tents in the first months of the town’s
existence. The residents almost immediately began calling for separation from Dakota Territory,
whose capital was in Yankton, some 700 miles to the east. The Cheyenne Leader published an
editorial on Oct 22, 1867 call ing for the formation of a new territory to be called Wyoming or
Lincoln, with Cheyenne (of course) as its capital. The Nov 14, 1867 issue of the “Leader”
announced the arrival of the Union Pacific railroad to the city from the east, further fueling the
separatist movement. However, it was not until Jul 29, 1868 that Laramie County and Cheyenne
were officially transferred to the newly formed Wyoming Territory) ...................................................(94) 250.00

1869 Pictorials 

28 29 30

28 w 1869 1c buff, small h.r., well centered with wide margins, with 2007 PFC and 2019 PSAG
certificate, both graded “XF 90” (SMQ $2,000) ...................................................................................(112) 1,000.00

29 w 1869 1c buff, very lightly hinged, nice centering, with 2012 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ
$1,200) ......................................................................................................................................................(112) 600.00

30 ww 1869 1c buff, n.h., natural gum skip, v.f., with 2020 PSAG certificate (catalogue value for hinged)
cat. $575 ....................................................................................................................................................(112) 600.00

31 w/wwa 1869 2c brown, block of twelve, one stamp n.h., fresh color, minor gum creases affecting six
stamps, otherwise fine-v.f. (catalogued as two hinged blocks and four singles) cat. $9,500 .......(113) 1,500.00

32 ww 1869 3c ultramarine, n.h., well centered, fresh color, with photocopy of a 2018 PSE certificate for a
block of six from which it originated (catalogue value is for hinged) cat. $225...............................(114) 400.00

33 w 1869 15c brown and blue, type I, heavy h.r., fine and rare with original gum, with 2020 PSAG
certificate, cat. $9,000 .............................................................................................................................(118) 5,000.00
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34 s 1869 24c green and violet, center inverted, lightly canceled, fairly well centered, nibbed perfs at
left, otherwise fine and attractive invert.  Most examples have far more significant faults, with 2017
PSE certificate (catalogue value is for fine centered examples with only minimal faults) cat. $37,500
..................................................................................................................................................................(120b) 18,000.00

35 s 1869 90c carmine and black, used, well centered with large margins, unobtrusive cancel, v.f., with
1988 PFC and 2020 PSAG certificate, cat. $1,800..............................................................................(122) 1,200.00

36 s 1869 90c carmine and black, used, minute flaws, fine appearance, cat. $1,800 ............................(122) 250.00

1870-71 Issue 
37 s 1870 1c pale ultramarine, used, wide margins, fresh color, with 2015 PSAG certificate graded “XF

90” (SMQ $475) .......................................................................................................................................(134) 250.00

38 s 1870 7c vermilion, New York Foreign Mail cancel, nice color, with 2002 APS certificate and 2020
PSAG certificate, the latter graded “80” (SMQ $550) ........................................................................(138) 400.00

39 (w) 1870 15c bright orange, unused without gum, well centered with wide margins, fresh color, with
1979 PFC, 2000 PSE certificate and 2013 PSAG certificate, the latter graded “XF 90” (SMQ $1,450)
....................................................................................................................................................................(152) 750.00

1873 Continental Bank Note Company 
40 s 1873 2c green, complete offset (mirror image) on reverse, used, straight edge at right, impressive

variety ..................................................................................................................................................(158var) 500.00

41 w 1873 6c dull pink, slightly disturbed original gum, well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate for
a block of four from which it originated, cat. $375...............................................................................(159) 250.00
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42 w 1873 15c yellow orange, l.h., fresh color, nicely centered, with 2016 PSAG certificate graded “VF
80” (SMQ $2,500) ....................................................................................................................................(163) 1,200.00

1879 American Bank Note Company 

43 (w) 1879 10c brown, unused without gum, wide margins, nice color, with 1971 APS certificate and 2020
PSAG certificate graded “90” (SMQ $1,600) .......................................................................................(187) 1,200.00

44 ` 1879 15c red orange and 30c orange brown, used in 1890 on registered cover sent from
Philadelphia (“Durbin & Hanes Foreign Stamps” corner cachet) via New York to France, transit and
arrival pmks, some cover tears, scarce combination, cat. $1,400 .............................................(189,217) 200.00

45 s 1879 30c full black, horizontal strip of four, used, well centered, left stamp with minor corner
crease, fine and scarce multiple ...........................................................................................................(190) 150.00

1881-1888 Banknote Issues 
46 ww 1882 3c blue green, n.h., wide margins, fresh and v.f., with 2019 PFC, cat. $250 ........................(207) 150.00

47 w 1882 6c deep brown red, h.r., nice color, v.f., with 2019 PSE certificate, cat. $550 ...................(208a) 350.00

48 49 50

48 s 1883 2c red brown, used, huge margins all around, with 2020 PSAG certificate graded “95J” (SMQ
$225) .........................................................................................................................................................(210) 200.00

49 w 1888 5c indigo, l.h., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ
$525) .........................................................................................................................................................(216) 400.00

50 ww 1888 30c orange, n.h., well centered, with 2018 PFC graded “VF 80” (SMQ $1,000) ..................(217) 800.00

1890-93 Issue 
51 ww 1890 2c carmine, cap on left “2” variety, corner margin single with errant perforations in the

selvage, n.h., v.f., with 2019 PFC for a block of four from which it originated, cat. $425 ...........(220a) 500.00

52 wwa 1890 3c purple, imperforate block of four, plate proof on stamp paper, n.h., natural gum wrinkles,
otherwise v.f. (catalogued as two pairs) cat. $450 .........................................................................(221P5) 250.00

53 wwa 1890 4c dark brown, imperforate bottom sheet margin block of four, plate proof on stamp paper,
n.h., v.f. (catalogued as two pairs) cat. $420 ..................................................................................(222P5) 250.00
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54 ww 1890 6c brown red, n.h., well centered with wide margins, beautiful color, with 2009 PFC and 2019
PSAG certificate, the latter graded “95” (SMQ $1,750) .....................................................................(224) 1,000.00

55 ww 1890 6c brown red, imperforate vertical pair, plate proof on stamp paper, n.h., v.f., cat. $225............
................................................................................................................................................................(224P5) 150.00

56 ww 1890 10c green, imperforate horizontal pair, plate proof on stamp paper, n.h., v.f., cat. $325(226P5) 200.00

57 ww 1890 15c indigo, n.h., well centered, rich color, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $750)
....................................................................................................................................................................(227) 650.00

58 ww 1890 15c indigo, imperforate vertical pair, plate proof on stamp paper, n.h., natural gum wrinkles,
otherwise v.f., cat. $325 ......................................................................................................................(227P5) 200.00

59 ww 1890 30c black, imperforate vertical pair, plate proof on stamp paper, n.h., v.f., cat. $1,000 .(228P5) 500.00

60 ww 1890 90c orange, imperforate horizontal pair, plate proof on stamp paper, n.h., natural gum
creases, also vertical crease at left, otherwise v.f., scarce unhinged, cat. $1,450....................(229P5) 500.00

1893 Columbian Exposition 
61 ww 1893 3c green, n.h., well centered with wide margins, fresh and v.f., with a photocopy of a 2020

PSAG certificate for a strip of three from which it originated, cat. $97 ............................................(232) 100.00

62 ww 1893 4c ultramarine, n.h., well centered with wide margins, with 2019 PSAG certificate graded “90”
(SMQ $350) ..............................................................................................................................................(233) 300.00

63 ` 1893 4c ultramarine, 6c red violet, used in combination with additional Bureau Issue and Trans-
Mississippi (4c, 5c) franking, paying 28c on back of registered cover used in 1899 (Feb 20) from
Newton, Mass, via New York to France, with arrival pmk, remarkably unopened, with stamps
undamaged, fine-v.f. ........................................................................................................................(233,235) 500.00

64 ww 1893 4c blue, error of color, n.h., fresh color, fine example of this popular rarity, with 2014 PFC for
a block of nine from which it originated, also a 2020 PSAG certificate (the 4c Columbian color error
was caused by the use of a wrong batch of ink, and spectrographic analysis has shown that the
blue inks of the 4c error and 1c Columbian have the same components. Stamps from at least two
panes reached collectors, and it is likely that many of the stamps have been lost to philately) cat.
$32,500 ....................................................................................................................................................(233a) 8,500.00
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65 ww 1893 5c chocolate, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $450) ...(234) 600.00

66 w 1893 10c black brown, very lightly hinged, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “90”
(SMQ $175) ..............................................................................................................................................(237) 150.00

67 ww 1893 10c black brown, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $250 .......
....................................................................................................................................................................(237) 300.00

68 P 1893 30c orange brown, large die proof, die sunk on reduced card, some peripheral staining,
otherwise fine, cat. $900 .....................................................................................................................(239P1) 250.00

69 ww 1893 50c slate blue, n.h., well centered, fresh color, with 2020 PSE certificate graded “VF 80”
(SMQ $1,500) ...........................................................................................................................................(240) 1,200.00

70 s 1893 50c slate blue, used, well centered with even margins, with 1989 APS certificate, also 2020
PSAG certificate graded “95” (SMQ $1,200) .......................................................................................(240) 650.00

71 (w)s 1893 $2 brown red, $3 yellow green, $5 black, first and last unused without gum, $3 used, each
with small flaw or reperforated, fine appearance, cat. $2,425 .........................................(242, 243, 245) 500.00

72 s 1893 $2 brown red, used, well centered, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $1,150) .......
....................................................................................................................................................................(242) 500.00

73 w 1893 $4 crimson lake, small h.r., nicely centered, fresh color, with 2020 PSE certificate graded “VF
80” (SMQ $2,150) ....................................................................................................................................(244) 1,800.00

74 (w) 1893 $4 crimson lake, unused without gum, fresh color, fine, with 1994 PFC (catalogued as unused
without gum) cat. $1,000 .........................................................................................................................(244) 700.00

75 s 1893 $4 crimson lake, used, nice color, with 1995 PFC and 2020 PSAG certificate graded “80”
(SMQ $1,100) ...........................................................................................................................................(244) 850.00
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76 (w) 1893 $5 black, unused without gum, wide margins, fine, with 2020 PSAG certificate (catalogued as
unused without gum) cat. $1,150 ...........................................................................................................(245) 1,200.00

1894-97 Bureau Issues 
77 ww 1894 2c pink, n.h., well centered, fresh and v.f., with a photocopy of a 2019 PFC for a block of nine

from which it originated, cat. $97 ...........................................................................................................(248) 150.00

78 ww 1894 4c dark brown, small h.r, well centered with wide margins, v.f., with 2002 PSE certificate, cat.
$200 ............................................................................................................................................................(254) 200.00

79 ww 1894 8c violet brown, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2007 PFC graded “XF
90” (SMQ $1,100) ....................................................................................................................................(257) 500.00

80 w 1894 $5 dark green, l.h., well centered, bright color, with 1976, 1984, 2000 and 2020 PFCs, the
latter graded “VF-XF 85” (SMQ $6,000) ...............................................................................................(263) 4,500.00

81 (w) 1895 2c carmine, vertical sheet margin strip of three showing dramatic pre-print fold-over variety,
unused or disturbed gum, fine and striking variety ............................................................................(265) 150.00

82 ww 1895 4c dark brown, n.h., well centered with jumbo margins, with 1999 PFC and 2019 PSE
certificate, the latter graded “XF 90J” (SMQ $675) ............................................................................(269) 300.00

83 ww 1895 4c dark brown, top sheet margin imprint and Plate No. 92 strip of three, hinged in the
ungummed portion of the margin, stamps n.h., v.f., cat. $450...........................................................(269) 150.00

84 ww 1895 5c chocolate, top margin plate number and imprint horizontal strip of three, n.h., nice color,
v.f., with 2019 PFC, cat. $375 ................................................................................................................(270) 200.00

85 ww 1895 8c violet brown, n.h., well centered with wide margins, deep rich color, with 2016 PFC graded
“XF 90” (SMQ $525) ................................................................................................................................(272) 250.00

86 w 1895 $1 black, type I, l .h., well centered with wide margins, with 1985 PFC and 2020 PSAG
certificate graded “90” (SMQ $1,100) ...................................................................................................(276) 1,000.00
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87 88

87 w 1895 $2 bright blue, h.r., nicely centered, with 2020 PFC graded “VF 80” (SMQ 950) ................(277) 750.00

88 s 1895 $5 dark green, New York Registry cancel, well centered with wide margins, with 2020 PFC
graded “XF 90” (SMQ $1,250) ...............................................................................................................(278) 850.00

89 S 1895 $5 dark green, handstamped Specimen in violet, h.r., natural straight edge at right, fine, cat.
$400 .........................................................................................................................................................(278S) 150.00

90 ww 1895 1c deep green, top margin plate number single, 2c red, both well centered, fresh colors, 1c
with 2006 PSE certificate and 2018 PFC, 2c with 2008 PSE certificate, all graded “XF 90” (SMQ
$325) ...............................................................................................................................................(279,279B) 150.00

91 B 1895 2c red, booklet pane of six, h.r., well centered, fine-v.f., cat. $500 ...................................(279Bk) 150.00

92 ww 1895 5c dark blue, top margin plate number single, n.h., well centered, fresh color,  with 2014 PSE
certificate graded “XF 90” (SMQ $325) ................................................................................................(281) 150.00

1898 Trans-Mississippi Exposition 
93 ww 1898 1c green, n.h., well centered with wide margins, with 2007 and 2008 PSE certificates, each

graded “XF 90” (SMQ $225) ...................................................................................................................(285) 100.00

94 ww 1898 2c copper red, n.h., well centered with wide margins, with 2008 PSE certificates graded “XF
90” (SMQ $250) .......................................................................................................................................(286) 150.00

95 wwa 1898 8c violet brown, bottom margin plate number block of four, n.h., well centered, fresh and v.f.,
with 2019 PSAG certificate, cat. $3,400................................................................................................(289) 3,000.00

96 w 1898 $1 black, fresh color, small h.r., fine and attractive stamp, with 1983 PFC, cat. $1,500.....(292) 500.00

97 w 1898 $1 black, l.h., natural gum crease, fine, cat. $1,500 .................................................................(292) 300.00

98 s 1898 $1 black, lightly cancelled, nicely centered, with 2018 PFC graded “VF 80” (SMQ $700) .(292) 500.00
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99 s 1898 $1 black, used, nicely centered, fine, cat. $700 .........................................................................(292) 250.00

100 s 1898 $2 orange brown, black New York registry cancel, well centered, with 2020 PSAG certificate
graded “85” (SMQ $1,500) .....................................................................................................................(293) 1,000.00

101 s 1898 $2 orange brown, lightly canceled, fine, cat. $1,050 .................................................................(293) 200.00

1901 Pan-American Exposition 

102 s 1901 1c green and black, center inverted, used, fresh color, fine example of this popular error
which is considerably scarcer used, with 1997 and 2012 PFCs (the 1c Pan-American Invert in used
condition is considerably scarcer than unused. Siegel census records 54 used examples (two on
piece and a pair) plus three on covers, for a total of 57 copies, of which only seven singles are
confirmed as sound) cat. $25,000 ........................................................................................................(294a) 13,000.00

103 wwa 1901 2c carmine and black, bottom margin plate number block of six, n.h., fresh color, well
centered, v.f., cat. $500 ...........................................................................................................................(295) 200.00

104 ww 1901 4c deep red brown and black, right sheet margin single, n.h., v.f., with photocopy of a 2016
PFC for a pair from which this came, cat. $170 ...................................................................................(296) 100.00

1902-08 Issue 
105 ` 1902 1c green, tied by “West Bethel Maine, Feb 11, 1903” duplex pmk on picture postcard, little

toning at right, still fine and early usage, with 2018 PFC ..................................................................(300) 100.00

106 ww 1902 6c claret, n.h., well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate for a pair from which this came,
cat. $150 ....................................................................................................................................................(305) 200.00

107 wa 1902 15c olive green, left sheet margin plate number block of six, l.h., fresh color, fine, cat. $3,250
....................................................................................................................................................................(309) 1,000.00
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108 w 1902 $1 black, l.h., well centered, with 2020 PFC graded “VF-XF 85” (SMQ $650) .....................(311) 500.00

109 ww 1902 $1 black, n.h., fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,800 .................................(311) 1,000.00

110 w 1902 $1 black, h.r., well centered, reperforated at right, v.f. appearance, cat. $600 ....................(311) 150.00

111 112

111 ww 1902 5c blue, top sheet margin single, n.h., with 2017 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $750) ..
................................ ...................................................................................................................................(315) 600.00

112 ww 1902 5c blue, left sheet margin single, n.h., with 2017 PSE certificate graded “XF-Sup 95” (SMQ
$850) .........................................................................................................................................................(315) 650.00

113 ww 1906 2c scarlet, n.h., large parts of adjoining stamps on all sides, beautiful color, with 2015 PSE
certificate graded “Gem 100” (SMQ $750) .........................................................................................(320b) 500.00

114 ww 1906 2c carmine rose, n.h., large margins all around, with 2007 PSE certificate graded “XF 90”
(SMQ $175) ............................................................................................................................................(320c) 100.00

1904 Louisiana-Purchase Exposition 
115 ww 1904 1c-10c complete, n.h., fresh and mostly fine, cat. $770......................................................(323-37) 150.00

116 ww 1904 1c green, n.h., near perfect centering, fresh color, with 2017 PSE certificate graded “XF-Sup
95” (SMQ $600) .......................................................................................................................................(323) 300.00
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117 w 1904 2c carmine, vertical pair, imperf. horizontally, small h.r., fresh color, only 25 pairs known, with
2019 PFC graded “F 70” (unpriced in SMQ) cat. $25,000 ................................................................(324a) 13,000.00

1908-09 Issues 
118 B 1908 2c carmine, booklet pane of six, Seattle, Washington cancels, fine and scarce used booklet

pane, with 2018 PFC, cat. $500 ...........................................................................................................(332a) 200.00

119 ww 1909 10c yellow, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2011 PFC graded “XF 90”
(SMQ $375) ..............................................................................................................................................(338) 200.00

120 wa 1909 13c blue green, top margin plate number block of six, hinged in selvage (stamps n.h.), fresh
color, fine, cat. $500 ................................................................................................................................(339) 150.00

121 ww 1909 15c pale ultramarine, bottom plate number single, n.h. (hinged in selvage), v.f.,  with
photocopy of a 2020 PFC for a plate block of six from which it originated, cat. $160 ...................(340) 200.00

122 ww 1909 50c violet, n.h., fresh color, v.f., with 2010 PSE certificate, cat. $650 ...................................(341) 500.00

123 ww 1909 50c violet, n.h., fresh and fine, with 2020 PSE certificate, cat. $650 .....................................(341) 350.00

124 w 1909 $1 violet brown, l.h., nicely centered, with 2020 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ
$600) .........................................................................................................................................................(342) 500.00

125 wa 1909 $1 violet brown, bottom margin plate number block of six, l.h. (bottom right stamp n.h.), well
centered, nice color, fresh and v.f. example of this rare plate block, with 2018 PSE certificate, cat.
$20,000 ......................................................................................................................................................(342) 10,000.00

126 ww 1909 3c deep violet, corner margin single with sideographers initials and parts of adjoining stamps
on additional sides, n.h., fresh color, with 2019 PSE certificate graded “Gem 100” (SMQ $200) .......
....................................................................................................................................................................(345) 150.00

127 ww 1909 2c dark carmine, n.h., well centered with wide margins, beautiful color, with 2015 PFC graded
“XF 90” (SMQ $450) ................................................................................................................................(349) 250.00
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128 ww 1909 5c blue, n.h., near perfect centering, bright color, with 2000 PSE certificate and 2014 PFC,
the latter graded “XF 90 XQ” (SMQ $750 for “90” and $1,000 for “90J”, unpriced as “XQ”) ........(351) 400.00

129 ww 1909 5c blue, n.h., well centered, fresh color, v.f., with 2019 PFC for a pair from which it originated,
cat. $325 ....................................................................................................................................................(351) 250.00

130 w 1909 5c blue, barest trace of a hinge, fresh color, v.f., with photocopy of a 2019 PFC for a pair from
which it originated, cat. $140 ..................................................................................................................(351) 100.00

131 ww 1909 1c blue, n.h., well centered, rich color, with 2009 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $450) 
....................................................................................................................................................................(352) 250.00

132 w 1909 1c green, horizontal guide line pair, l.h., well centered with wide margins, with 1996 PFC and
2004 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $1,650) ..........................................................................(352) 1,500.00

133 ww 1909 2c carmine, n.h., v.f.,  with photocopy of a 2018 PFC for a strip of four from which it
originated, cat. $200.................................................................................................................................(353) 200.00

1909 Bluish Paper 

134 w 1909 3c deep violet, l.h., rich color, fresh and v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $1,800 .......(359) 1,500.00

135 wa 1909 10c yellow, block of four, l.h., bright color, well centered, v.f. and seldom seen Bluish Paper
multiple, with 2017 PSE certificate, cat. $7,500 ..................................................................................(364) 5,000.00
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1909-13 Issues 
136 wwa 1909 2c Lincoln, perf. and imperf. plate number blocks of six, n.h., fine-v.f., cat. $665 .......(367-368) 150.00

137 ww 1909 2c carmine, imperf. horizontal paste-up pair, n.h., v.f., with 2001 PSE certificate, cat. $425 .....
..................................................................................................................................................................(368H) 250.00

138 ww 1909 2c carmine, imperf. vertical guide line strip of four, n.h., full to large margins all around, v.f.,
with 1996 PFC, cat. $1,100 ..................................................................................................................(368V) 400.00

139 ww 1909 2c carmine, Bluish Paper, n.h., well centered, v.f., with 1991 PFC, cat. $300......................(369) 250.00

140 wwa 1909 2c Seward and 2c Hudson-Fulton, perf. and imperf. plate number blocks of six of each (four
blocks in total), perf. Seward has one stamp with heavy inclusion, otherwise fine-v.f., cat. $1,470
(web photo) ........................................................................................................................................(370-373) 250.00

141 wa 1910 4c brown, top sheet margin imprint and star plate number block of six, hinged at top, fine-v.f.,
cat. $325 ....................................................................................................................................................(377) 150.00

142 ww 1910 2c carmine, n.h., nicely centered, sharp impression, with 1991 and 2013 PFCs, the latter
graded “VF-XF 85” (SMQ $350) ............................................................................................................(386) 150.00

143 s 1910 1c green, vertical guide line pair, used, well centered, v.f., with 2010 PFC, cat. $125 .......(390) 100.00

144 s 1910 2c carmine, vertical guide line pair, black duplex cancel, nicely centered with wide margins,
with 1998 and 2019 PFCs, the latter graded “XF 90” (SMQ $2,900) ...............................................(391) 1,800.00

1913-15 Panama-Pacific Exposition 
145 wwa 1913 1c green, right margin plate number block of six, n.h., well centered, v.f., cat. $450 ..........(397) 150.00

146 wwa 1913 2c carmine, right margin plate number block of six, n.h., well centered, bright color, fresh and
v.f., with 2009 PFC, cat. $625 ................................................................................................................(398) 200.00

147 ww 1913 5c blue, n.h., well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate for a block of four from which it
originated, cat. $160.................................................................................................................................(399) 150.00

148 w 1915 Perf. 10, 5c blue, l.h., well centered, v.f., with a photocopy of a 2019 PFC for a block of four
from which it originated, cat. $160 .........................................................................................................(403) 150.00

149 ww 1915 Perf. 10, 5c blue, n.h., well centered, v.f., with a photocopy of a 2019 PFC for a block of four
from which it originated, cat. $400 .........................................................................................................(403) 300.00

150 wa 1915 Perf. 10, 10c orange, block of four, h.r., bright color, fine-v.f., with 2019 PFC, cat. $3,100........
....................................................................................................................................................................(404) 1,500.00
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1914-17 Issues 
151 ww 1914 2c carmine, n.h., nicely centered, fresh color, with 1989 PFC for a pair from which it the

came, and 2010 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $250) ..........................................................(413) 150.00

152 ww 1914 8c pale olive green, left sheet margin imprint single, n.h., well centered, v.f., with a photocopy
of a 2018 PSE certificate for a strip of three from which it originated, cat. $100 ...........................(414) 150.00

153 wa 1914 15c gray, bottom margin plate number block of six, hinged at top, fine-v.f., cat. $675 .......(418) 200.00

154 w 1914 50c violet, l.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2020 PSE certificate graded
“XF 90” (SMQ $425) ................................................................................................................................(421) 350.00

155 a 1914 8c pale olive green, eight Imprint, Plate No. blocks of six (one left, five right and two bottom),
also perf. 11, 2c and 4c plate blocks, each pre-canceled “Columbus Ohio”, plus another 2c Plate
Block pre-canceled “Wilmington, Delaware” (inverted), mostly fine or better  (web photo) ..........(431) 300.00

156 ww 1914 15c gray, n.h., nicely centered, with photocopy of a 2019 PSE certificate graded “VF 80” for a
block of six from which it originated (SMQ $280) ...............................................................................(437) 200.00

157 ww 1914 30c orange red, top margin plate number single, n.h., well centered, with 2008 PFC graded
“VF-XF 85” (SMQ $750) ..........................................................................................................................(439) 600.00

158 ww 1916 2c carmine, n.h., near perfect centering, beautiful color, with 2014 PSE certificate graded “XF-
Sup 95” (SMQ $150) ...............................................................................................................................(463) 100.00

159 ww 1916 3c violet, n.h., well centered, fresh color, v.f., with 2018 PFC for a block of four from which it
originated, cat. $165.................................................................................................................................(464) 150.00

160 161

160 wwa 1916 4c orange brown, left sheet margin plate block of six, n.h., well centered, with 2019 PSE
certificate graded “VF-XF 85” (catalogue value is for ungraded) cat. $1,600..................................(465) 1,000.00

161 wa 1916 20c light ultramarine, bottom margin plate block of six, l.h., nice color, fine-v.f., with 2007 PSE
certificate, cat. $3,400 .............................................................................................................................(476) 1,600.00

162 w 1917 $5 green, l.h., well centered, with 1982 and 2017 PFCs, the latter graded “VF-XF 85” (SMQ
$190) .........................................................................................................................................................(480) 150.00
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163 wa 1917 $5 light green, bottom margin plate number block of six, lightly hinged at top, fresh color, fine,
cat. $3,000 .................................................................................................................................................(480) 1,500.00

164 ww 1917 3c violet and 4c orange brown, n.h., both extremely well centered, 3c with 2014 PSE
certificate, 4c with 2006 PSE certificate and 2017 PFC, all graded “XF-Sup 95” (SMQ $200)..............
.............................................................................................................................................................(494-495) 100.00

165 ww 1917 4c orange brown, perfectly centered with wide, even margins, rich color, with 2008 PSE
certificate graded “Superb 98” (SMQ $325) .........................................................................................(495) 150.00

1917-29 Issues 
166 w 1917 2c lake, l.h., pencil notation on gum, fine, with PSAG certificate for a block of four from which

it originated, cat. $500 ...........................................................................................................................(499h) 150.00

167 w/wwa 1917 5c rose, single error in 2c block of four, 5c n.h. (others hinged), natural straight edge at top,
well centered, with 2018 PFC graded “VF 80” (SMQ for single 505 $625) .....................................(505) 400.00

168 wa 1917 5c rose, error in 2c block of nine, l.h. at top (error stamp n.h.), natural straight edge at top,
fine, cat. $650 ...........................................................................................................................................(505) 200.00

169 wwa 1917 15c gray, top margin plate number block of six, n.h., well centered, fine-v.f., cat. $900.....(514) 350.00

170 wwa 1917 30c orange red, top margin plate number block of six, n.h., well centered, fresh color, v.f.,
with 1990 PFC, cat. $925 ........................................................................................................................(516) 350.00

171 wwa 1917 $1 violet brown, top margin plate number block of six, n.h., fine-v.f., cat. $2,100 ...............(518) 600.00

172 wa 1918 $2 orange red and black, double plate number block of eight, bottom left and bottom right
stamps n.h., balance l.h., well centered, fresh color, v.f. and rare piece, with 2018 PSE certificate,
cat. $13,000 ...............................................................................................................................................(523) 8,500.00

173 ww 1918 2c carmine, type VI, n.h., well centered, bright color, with 2007 PSE certificate graded “XF 90”
(SMQ $250) ............................................................................................................................................(528A) 150.00

174 wa 1918 2c carmine, top margin plate block of six, n.h., v.f., with 2019 PSE certificate, cat. $375(528B) 400.00
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175 ww 1919 2c carmine rose, imperf. horizontal pair, large margins all around, fresh and v.f., with 2004
PFC, cat. $160 ..........................................................................................................................................(532) 150.00

176 w 1919 2c carmine, type VII, bottom margin single, full margins all around, small h.r., beautiful color,
with 2015 PSE certificate graded “XF-Sup 95” (SMQ $2,350) .......................................................(534B) 1,800.00

177 wa 1919 2c carmine rose, top margin plate number and star block of six, variety imperf. horizontally,
l.h., pencil notation on gum, fine-v.f. (catalogue value for plate block of four) cat. $1,050 ........(540a) 350.00

178 s 1920 1c green, machine cancel, well centered for this diff icult stamp, l ight vertical crease,
otherwise fine, with 2007 PFC (catalogue is for a fine example) cat. $3,500 .................................(544) 2,000.00

179 wwa 1920 Pilgrim Tercentenary, set of three side plate number blocks of six (1c, 2c right, 5c left), first
two n.h., 5c l.h., all well centered, v.f., cat. $645 ........................................................................(548-550) 250.00

180 wwa 1922 3c violet (top) 4c yellow brown (left) and 5c dark blue (top), plate number blocks of six, n.h.,
well centered, fine-v.f., cat. $1,150 ................................................................................................(555-557) 350.00

181 wwa 1922 6c red orange, right margin plate number block of six, n.h., natural marginal wrinkles, fine-
v.f., cat. $600 ............................................................................................................................................(558) 150.00

182 wwa 1922 7c black (left), 9c rose (top) and 10c orange (top) plate blocks of six, n.h., well centered, fine-
v.f., cat. $945 .............................................................................................................................(559,561-562) 300.00

183 wwa 1922 8c olive green, left margin plate block of six, n.h., fine, cat. $850..........................................(560) 250.00

184 wwa 1922 15c gray (top), 20c carmine rose (right), plate number blocks of six, n.h., fine-v.f., cat. $800 ...
.............................................................................................................................................................(566-567) 250.00

185 wwa 1922 25c deep green (top) and 30c olive brown (left), plate number blocks of six, n.h., well
centered, fine-v.f., cat. $900 ...........................................................................................................(568-569) 300.00

186 wwa 1922 30c olive brown, block of nine, middle stamp showing double transfer at lower right (pos
UR52), natural straight edge at left, n.h., fine-v.f., cat. $850 ...............................................(569,569var) 150.00

187 wwa 1922 50c lilac, top margin plate number block of six, n.h., fresh color, fine-v.f., cat. $525 ..........(570) 150.00

188 ` 1922 50c Arlington, used on Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, little toning at
bottom and tape adhesion on back, fine, cat. $1,500 .........................................................................(570) 250.00

189 wwa 1922 $1 violet brown, bottom margin plate number block of six, n.h., fresh color, fine-v.f., cat. $525
....................................................................................................................................................................(571) 150.00

190 P 1922 $1 violet brown, large die proof on card (reduced), v.f. ......................................................(571P1) 400.00

191 wwa 1922 $2 deep blue, bottom margin plate number block of six, n.h., well centered, fine-v.f., cat.
$1,000.........................................................................................................................................................(572) 300.00
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192 ww 1923 $5 carmine lake and dark blue, n.h., well centered with wide margins, beautiful color, with
2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ $600) ...............................................................................(573a) 500.00

193 wwa 1922 $5 carmine and blue, top margin double plate number block of eight, n.h., fresh color, natural
gum creases and marginal wrinkles, otherwise v.f., cat. $2,600 .......................................................(573) 1,000.00

194 wwa 1923 2c Harding, perf.10, plate block of four, n.h., fine-v.f., cat. $500............................................(612) 150.00

195 wwa 1925 Norse America, set of two top margin double plate number blocks of eight, n.h., fine-v.f., cat.
$975 ....................................................................................................................................................(620-621) 250.00

196 wwa 1928 Hawaii, 2c and 5c, plate blocks of four, n.h., v.f., last one with 1992 PFC, cat. $500 .(647-648) 150.00

197 ww 1929 Kansas-Nebraska complete, well centered, fresh and n.h., fine-v.f.  A nice set, cat. $962 .........
.............................................................................................................................................................(658-679) 250.00

198 ww 1929 8c olive green. n.h., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “95”
(SMQ $475) ..............................................................................................................................................(666) 300.00

199 wwa 1929 9c light rose, block of four, overprint virtually omitted from the bottom pair, interesting variety 
...............................................................................................................................................................(678var) 100.00

1930-79 Issues 
200 ww 1932 3c purple, n.h., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “98”

(SMQ $195) ..............................................................................................................................................(718) 150.00

201 (w)a 1934 National Parks, 1c-10c, complete set of top, bottom, right and left margin blocks of four with
arrows, unused without gum as issued, v.f., cat. $346 (web photo) .........................................(756-765) 100.00

202 ww 1955 3c 150th Anniversary of the Pennsylvania Academy of Fine Arts, perfectly centered, with 2012
PSE certificate graded “Gem 100” (SMQ $150) ................................................................................(1064) 100.00

Modern Issues 
203 B 1992 Eagle & Shield, 29c imperf. (die cutting omitted), booklet pane of 17, n.h., v.f., cat. $725 .........

................................................................................................................................................................(2595d) 300.00
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204 B 1992 Eagle & Shield, 29c imperf. (die cutting omitted), booklet pane of 17, n.h., v.f., cat. $725 .........
................................................................................................................................................................(2595d) 300.00

205 wwa 2003 37c Southeastern Lighthouses, self adhesive sheet of 25, yellow color omitted, minor corner
bends, v.f., with 2020 PSAG certificate ..................................................................................(3787-91var) 1,000.00

Air Post 
206 w 1918 16c green, l.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2017 PSE certificate graded

“XF-Sup 95” (SMQ $150) .........................................................................................................................(C2) 100.00

207 ww 1918 24c carmine rose and blue, n.h., well centered with wide margins fresh color, with 2019 PSAG
certificate graded “98” (SMQ $1,500) ....................................................................................................(C3) 850.00

208 wwa 1918 24c carmine rose and blue, bottom margin arrow block of four, n.h., nice color, v.f., with 2019
PFC (catalogue value for singles) cat. $520 ..........................................................................................(C3) 150.00

209 wwa 1923 16c dark blue, left sheet margin plate block of six, n.h., well centered, v.f., with 2020 PFC,
cat. $2,000...................................................................................................................................................(C5) 1,000.00
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210 ww 1923 24c carmine, n.h., well centered with wide margins, beautiful color, with 2020 PSAG certificate
graded “98” (SMQ $1,200) .......................................................................................................................(C6) 800.00

211 s 1927 20c yellow green, l ightly cancelled, well centered with jumbo margins, with 2020 PSE
certificate graded “Superb 98J” (SMQ $500) ........................................................................................(C9) 250.00

212 ` 1928 10c Lindbergh booklet pane of three, fine, used May 26, 1928 Cleveland Midwestern Philatelic
Station FDC to Dearborn, attractive cachet and markings, v.f., cat. $800 ....................................(C10a) 250.00

213 ` 1930 Zeppelin, 65c-$2.60, set of three on card (65c) and two covers, with all appropriate cachets
and markings, fine-v.f., cat. $1,110 .................................................................................................(C13-15) 350.00

214 s 1930 $1.30 brown, used, well centered, with 2018 PFC graded “XF 90” (SMQ $625) .................(C14) 400.00

215 s 1930 $2.60 blue, used, well centered amid large margins, v.f. cat. $550 .......................................(C15) 150.00

216 wa 1933 50c green, top plate No. Block of six, h.r., fine-v.f., cat. $475 ................................................(C18) 150.00

217 wwa 1933 50c green, bottom plate number block of six, n.h., v.f., cat. $600 ..........................................(C18) 200.00

218 ww 1938 6c dark blue and carmine, sheet margin vertical pair, imperf. horizontally, n.h., with 2019
PSAG certificate graded “90” (unpriced in SMQ) cat. $300 .............................................................(C23a) 500.00

219 ww 1941-46 6c carmine, 8c olive green and 5c carmine, n.h., each PSE encapsulated and graded
“Superb 98” (SMQ $390) ..........................................................................................................(C25-26,C32) 200.00

220 ww 1988 Igor Sikorski, 36c error, red, dark blue and black omitted, n.h., v.f.,  with normal for
comparison, cat. $1,150......................................................................................................................(C119a) 300.00

221 ` Flight Covers. 1912 (Jan 28) Aeroplane Station 1c stationery card, also Aug 12 picture postcard
“Plantation, N.J.” Via Aeroplane, minor toning, fine-v.f. ............................................................................. 250.00

222 ` 1929 6c orange, 8c green, blocks of four used on 4c stationery entire envelope flown on the first
Round-the-World flight from Los Angeles to Lakehurst, fine-v.f. ....................................................(C1,4) 150.00
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223 ` 1929 6c, 16c and 24c, each used in 1929 on small stationery entire envelope from Miami to Belize,
British Honduras, First Flight (San Juan-Paramaribo and FAM cachets), fine-v.f. ......................(C1-3) 150.00

224 ` 1933 Darius-Girenas Transatlantic flight cover franked with 3c Newburgh, tied by Brooklyn July 15
cds, also “Lituanica” and corresponding violet cachets, signed by both fliers, Kaunas July 18 arrival
pmk on back, v.f. .............................................................................................................................................. 300.00

225 ` Zeppelin Flights. 1930 $1.30 and $2.60 Zeppelin, used on May 7, 1930 “Europe Pan-America Round
Flight” cover to Bremen, with corresponding cachets, including South America in red, also “This
Article Made The Complete Round Flight via Graf Zeppelin”, Friedrichshafen (6.6.30) pmk on back,
tiny corner perf. stain at upper right, otherwise fine and attractive cover ................................(C14,15) 300.00

226 ` 1936 50c green, tied by May 9, 1935 Third International Philatelic Exhibition cancel on cacheted
L.Z. 129 Hindenburg cover, flown on the airship to Germany, with Frankfurt arrival pmk on back,
faint overall toning, f ine and unusual example of 50c Century of Progress stamp used on a
Hindenburg flight .....................................................................................................................................(C18) 100.00

Special Delivery 

227 228 229

227 w 1885 10c blue, small h.r., near perfect centering, bright color, with 2006 PSE certificate graded “XF-
Sup 95” (SMQ $1,375) ..............................................................................................................................(E1) 700.00

228 ww 1885 10c blue, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $2,100) .........(E1) 1,500.00

229 w 1888 10c blue, small h.r., well centered with jumbo margins, nice color, with 2007 PSE certificate
graded “XF 90J” (SMQ $975) ..................................................................................................................(E2) 500.00

230 wa 1888 10c blue, bottom imprint and plate number 552 block of eight, l.h., fresh color, mostly well
centered, fine-v.f. and scarce plate block, with 2020 PSAG certificate, cat. $17,500 .....................(E2) 7,500.00

231 w 1893 10c orange, l.h., nicely centered, bright color, with 2005 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ
$425) ...........................................................................................................................................................(E3) 200.00

232 w 1894 10c blue, l.h., well centered with jumbo margins, rich color, a beautiful stamp, with 2011 PSE
certificate graded “XF 90J” (SMQ $1,700) .............................................................................................(E4) 850.00

233 w 1911 10c ultramarine, l.h., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “95”
for a block of four from which this came (SMQ $200) .........................................................................(E8) 150.00
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234 w 1916 10c pale ultramarine, left sheet margin single, barest trace of a hinge, well centered, v.f., with
a photocopy of a 2020 PFC for a block of four from which it originated, cat. $320 .......................(E10) 250.00

235 ww 1916 10c pale ultramarine, n.h., well centered, with 1974 PFC and 2020 PSAG certificate graded
“85” (SMQ $800) ......................................................................................................................................(E10) 650.00

236 ww 1916 10c pale ultramarine, left sheet margin single, n.h., well centered, v.f., with a photocopy of a
2020 PFC for a block of four from which it originated, cat. $700......................................................(E10) 500.00

237 wwa 1922 10c gray violet, top margin plate block of six, n.h., fine-v.f., cat. $800 .................................(E12) 200.00

238 wwa 1925 15c deep orange, left margin plate number block of six, n.h., v.f., cat. $700 .......................(E13) 200.00

Postage Dues 
239 ww 1879 30c red brown, n.h., well centered, fresh color, with 2005 PFC and 2008 and 2015 PSE

certificates, both graded “VF-XF 85” (SMQ $700) ..............................................................................(J20) 350.00

240 ww 1884 30c red brown, n.h., nicely centered, with 1995 PFC and 2020 PSAG certificate graded “80”
(SMQ $525) ..............................................................................................................................................(J20) 400.00

241 ww 1891 3c bright claret, n.h., well centered, with 2000 PFC and 2008 PSE certificate, the latter graded
“XF 90” (SMQ $400) ................................................................................................................................(J24) 200.00

242 w 1894 2c vermilion, l.h., fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $775 ...............................(J30) 400.00

243 wa 1912 50c deep claret, block of four, h.r., nice color, faint hinge thin not mentioned on accompanying
certificate, otherwise fine, with 2019 PFC, cat. $4,750.......................................................................(J50) 800.00

244 245

244 ww 1912 50c deep claret, n.h., usual centering, fresh and fine, with 2020 PSAG certificate for a pair
from which it originated, cat. $2,900 ......................................................................................................(J50) 1,200.00

245 w 1916 1c rose, h.r., usual centering, bright color, a rare stamp, with 2000 PFC and 2008 PSE
certificate, the latter graded “F 70” (SMQ $1,700) .............................................................................(J59) 1,000.00

246 w 1916 2c rose, l.h., fresh, v.f., with 2009 Weiss certificate, cat. $250 ...............................................(J60) 150.00

247 ww 1916 2c rose, n.h., nicely centered, bright color, with 2020 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ
$800) ..........................................................................................................................................................(J60) 650.00

248 w 1917 30c carmine rose, l.h., near perfect centering with jumbo margins, with 2011 PSE certificate
graded “Superb 98J” (SMQ $375) .........................................................................................................(J66) 200.00

Offices in China 
249 wwa 1919 4c on 2c rose, right margin plate number block of six, n.h., fine-v.f., cat. $600 .....................(K2) 150.00

Official Stamps 
250 ww 1873 Interior, 1c vermilion, right sheet margin single, n.h., fresh color, v.f., with photocopy of a

2019 PFC for a block of eight from which this came, cat. $170 .......................................................(O15) 150.00

251 ww 1879 Agriculture, 3c yellow, n.h., fine, with a photocopy of a 2016 PFC for a block of six from which
it originated, cat. $1,250 .........................................................................................................................(O95) 200.00

252 B 1921 Officially Sealed, two unused booklet panes of five, n.h., v.f., cat. $500 .........................(OX38a) 150.00
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Newspaper Stamps 
253 ww 1879 $3 red vermilion, n.h., fresh color, fine, with photocopy of a 2020 PFC for a strip of three from

which this came (catalogue value for hinged) cat. $625..................................................................(PR72) 300.00

254 w 1894 2c intense black, barest trace of a hinge, wide margins, with 2020 PFC graded “VF 80” (SMQ
$450) ......................................................................................................................................................(PR91) 300.00

255 w 1896 $20 slate, h.r., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ
$150) ....................................................................................................................................................(PR123) 150.00

256 s 1896 $100 purple, used, well centered, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $700) ............
...............................................................................................................................................................(PR125) 400.00

Parcel Post 
257 wa 1913 10c carmine rose, bottom margin plate number block of six, l.h., some perf. separations, fine-

v.f., with 2016 PSAG certificate, cat. $975 ............................................................................................(Q6) 350.00

Parcel Post Postage Dues 

258 wa 1913 10c dark green, bottom sheet margin plate number block of six, two stamps n.h., others l.h.,
well centered, fresh color, v.f. and scarce plate block, with 2009 PFC, cat. $7,500 .....................(JQ4) 3,500.00

259 ww 1913 10c dark green, n.h., well centered, fresh color, with 2014 PSE certificate graded “XF 90”
(SMQ $850) ..............................................................................................................................................(JQ4) 400.00

Special Handling Stamps 
260 wwa 1922-25 10c, 15c green, 20c yellow green (right) and 25c yellow green (bottom) Plate Blocks of six,

n.h., fine-v.f., cat. $452 ............................................................................................................(QE1-2a,3,4a) 150.00

Revenue Stamps 
261 s 1871 5c blue and black, center inverted, cut cancel, few irregular perforations, otherwise fine, cat.

$2,500 ....................................................................................................................................................(R107a) 750.00

262 s 1871 10c blue and black, center inverted, herringbone cancel, fine, with 2018 PFC, cat. $2,000........
................................................................................................................................................................(R109a) 750.00

263 P 1871 60c orange and black, center inverted, plate proof on card, sheet margin single, v.f., only 85
printed, cat. $2,250 .........................................................................................................................(R142Pa4) 1,500.00
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Duck Hunting Permit Stamps 
264 ww 1936 $1 Canada Geese in Flight, bottom margin single, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $325 ...(RW3) 150.00

State Revenues - Louisiana 
265 P 1906 5c-$5 black, seven different die proofs, with serial numbers and American Bank Note

Company imprints, each card mounted, some toning, rare ........................................................................ 500.00

CONFEDERATE STATES OF AMERICA 
266 ww 1863 2c brown red, n.h., huge margins all around with parts of adjoining stamps on three sides,

with 2015 PSE certificate graded “Gem 100” (SMQ $1,250) .................................................................(8) 500.00

267 (w)a 1863 10c blue, Die A, complete horizontal gutter sheet of 200, with plate number 22, Keating and
Ball imprint at bottom, unused without gum, folded between stamps, few erosion spots affecting
stamps, closed tears at top (affecting two stamps) and some marginal f laws, sti l l  f ine-v.f. and
scarce sheet ...............................................................................................................................................(11) 1,500.00

268 wwa 1863 10c dark blue, Die B, complete horizontal gutter sheet of 200, with Plate No.3 Keating & Ball
imprint at bottom, completely unfolded with full original gum, some hinge marks in margin only,
slight ageing and slight stains at bottom, otherwise fine-v.f. ..............................................................(12) 2,500.00

UNITED STATES POSSESSIONS 

CANAL ZONE 
269 wwa 1939 Anniversary of Panama Canal Opening, complete set in blocks of four, n.h., fine-v.f., cat. $651

...............................................................................................................................................................(120-35) 150.00

PHILIPPINES 

270 w 1903 $5 dark green, very lightly hinged, nicely centered, with 2020 PSE certificate graded “VF 80”
(unpriced in SMQ) cat. $800 ...................................................................................................................(239) 600.00

271 S 1926 Opening of the Legislative Palace, overprinted “Specimen” in red, complete set of seven, l.h.,
fine-v.f., cat. $455 ............................................................................................................................(319-25S) 200.00

272 P Revenue Stamps. 1947 Internal Revenue Stamps, 1c-20,000p, 20 different, plus three additional
master dies (value omitted Peso and Cent values, plus Frame Only), for a total of 23 different die
proofs, each with serial number at top, card mounted, fine-v.f., extremely rare .................................... 1,500.00

END OF THE FIRST SESSION
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